



Priročnik za recertifikacijo

Za posameznike, ki ponovno potrjujejo naziv IBCLC svetovalca®

Vsebina

Kaj je IBLCE®?	3
<i>Namen in metode ponovne pridobitve naziva</i>	3
<i>Pogoji za recertifikacijo</i>	4
Kontaktne informacije	4
Ključni datumi za recertifikacijo	4
Pomembni dokumenti	4
Prijava na recertifikacijo z izpitom	6
<i>Prijavnica</i>	6
<i>Prijavnina in plačilo</i>	6
<i>Kraj izpita</i>	6
<i>Primerne prilagoditve</i>	6
<i>Posebna opomba za nosečnice</i>	6
<i>Odmori za dojenje med opravljanjem izpita</i>	6
<i>Dvojezični slovar</i>	6
Registracija na mestu izpita	7
Obvestilo o izpitnih rezultatih	8
<i>Zahteva za ročno ocenjevanje izpita</i>	8
<i>Pritožba na rezultate izpita</i>	8
Prijava na recertifikacijo s točkami CERP	8
<i>Prijavnica</i>	8
<i>Kategorije in zahtevano število točk CERP</i>	9
<i>Individualne CERP točke</i>	9
<i>Dodatne informacije o točkah R-CERP</i>	10
<i>Zapisovanje točk CERP</i>	10
Pravila o nadzoru	10
Proti diskriminacijska politika	11
Politika uporabe znamke IBCLC	11
Register IBCLC	11
Prijavnine za recertifikacijo IBLCE	12

Kaj je IBLCE®?

IBLCE® je akronim za International Board of Lactation Consultant Examiners®, kar pomeni Mednarodni izpitni odbor za svetovalce dojenja, in je neodvisna mednarodna institucija, ki podeljuje naziv Mednarodno pooblaščen svetovalec za laktacijo ali International Board Certified Lactation Consultant® (IBCLC®).

Namen in metode ponovne pridobitve naziva

Po pridobitvi naziva Mednarodno pooblaščen svetovalec za laktacijo je ta veljaven 5 let. Po preteklem petletnem obdobju lahko svetovalec ponovno pridobi naziv IBCLC s ponovnim opravljanjem izpita ali s točkami CERP (continuing education recognition points – točke stalnega strokovnega izobraževanja). Možnost ponovne pridobitve naziva s pomočjo točk CERP spodbuja stalno strokovno izpopolnjevanje in vseživljenjsko učenje.

Znanje in spretnosti pridobljene pred prvo pridobitvijo skozi leta zbledijo, zlasti če ga redno ne dopolnjujemo in se seznanjamo z novostmi na področju. IBLCE zato zahteva ponovno pridobitev naziva vsakih pet let. Znotraj petletnega obdobja se spremenijo razpoložljive informacije in priznane prakse, prav tako posameznikovo znanje zastari, če ga redno ne obnavlja z novimi izobraževanji. Petletno obdobje je bilo izbrano glede na hitrost sprememb na področju laktacije in dojenja.

Če se svetovalec IBCLC, po preteku 5 letnega obdobja, odloči za ponovno pridobitev naziva s pomočjo točk CERP, IBLCE zahteva zbranih 75 točk CERP, od tega mora biti najmanj 50 zbranih CERP točk v povezavi z humano laktacijo, najmanj 5 v zvezi s strokovno etiko, preostalih 20 zbranih točk CERP pa na katerokoli temo, ki je pomembna za laktacijskega svetovalca. Dokument IBLCE IBLCE Detailed Content Outline vsebuje zahtevana učna področja in je osrednjega pomena za utemeljitev zahtevanih CERP točk :

- Večina točk CERP (50) mora biti v povezavi z humano laktacijo, saj je to primarno področje znanja, ki se ocenjuje.
- Pet točk CERP o strokovni etiki je zahtevanih, da se poveča ozaveščenost o tej pomembni tematiki.
- Preostalih 20 CERP je lahko na katerokoli temo, povezano s področjem laktacijskega svetovanja, saj nekateri izmed tem v dokumentu IBLCE Detailed Content Outline niso v tesni povezavi z laktacijskim svetovanjem ali strokovno etiko.

Pravila IBLCE za ponovno pridobitev naziva zahtevajo ponovno opravljanje izpita vsakih 10 let. Namen je redno preverjanje znanja in kognitivnih veščin v zvezi s svetovanjem pri dojenju. Desetletni interval za ponovno opravljanje izpita pri vseh kandidatih temelji na novih spoznanjih in večjih spremembah na področju.

Ne glede na metodo ponovne pridobitve naziva pa morajo svetovalci vsakih 5 let ponovno potrditi ravnanje v skladu s kodeksom profesionalnega ravnanja Mednarodno pooblaščenih svetovalcev za laktacijo (IBLCE Code of Professional Conduct) in poročati o kakršnihkoli ukrepih nad licenco ali strokovnih disciplinskih ukrepih. IBLCE smatra potrditev za pomembno in je opomnik svetovalcem o njihovih etičnih obvezah.

Avtorsko zaščiteno © 2016-2017 International Board of Lactation Consultant Examiners. Vse pravice pridržane.

Pridobitev naziva pri IBLCE predstavlja prostovoljno kvalifikacijo in ne zagotavlja pravice do opravljanja poklica. Posamezniki z nazivom Mednarodno pooblaščen svetovalec za laktacijo morajo upoštevati lokalne predpise in pravno zakonodajo države, kjer želijo opravljati svoje delo.

Pogoji za recertifikacijo

Svetovalci IBCLC morajo ponovni pridobiti naziv vsakih 5 let. Pet let po opravljanju izpita imajo možnost pridobitve naziva s pomočjo točk CERP. Ena točka CERP je enakovredna 60 minutam izobraževanja, ki izpolnjuje kriterije IBLCE o strokovnem izobraževanju. Pridobitev naziva s pomočjo izpita je možno vsakič in je obvezno vsakih 10 let.

Svetovalci IBCLC se lahko recertificirajo eno leto prej predno jim poteče licenca z izpitom ali s CERP točkami, vendar je nato datum prenehanja veljavnosti licence vezan na datum opravljenega izpita ali recertifikacije s CERP točkami (npr. če je datum za recertifikacijo 2017, vendar kandidat opravi izpit ali se recertificira s CERPi leta 2016, bo njegova licenca potekla 2021 in ne 2022).

V letu 2016 je IBLCE pričela izvajati izpit dvakrat letno. Za svetovalce IBCLC, ki bodo opravljali izpit v aprilu in bodo neuspešni, jim licenca poteče 30. junija. Če kandidat ne opravi oktobrskega izpita, mu licenca poteče 31. decembra tega leta.

Kontaktne informacije

International Board of Lactation Consultant Examiners (IBLCE)
10301 Democracy Lane, Suite 400
Fairfax, , Virginia 22030
USA
Telefon: 703-560-7330
Fax: 703-560-7332

www.iblce.org

IBLCE ima regionalne urade tudi v Avstriji, Avstraliji in Združenih državah Amerike. Urad, ki deluje v Evropi, je zadolžen za Slovenijo s sedežem v Avstriji.

Natančne informacije, v kater regionalni urad sodi katera država najdete na spletni strani www.iblce.org/ pod odsekom »Contact IBLCE«.

Ključni datumi za recertifikacijo

Prosimo vas da obiščete spletno stran IBLCE in si pod odsekom »KeyDates« ogledate ključne datume za ponovno pridobitev naziva.

Pomembni dokumenti

Kandidati, ki pristopajo k izpitu IBLCE za ponovno pridobitev naziva IBCLC morajo biti seznanjeni s sledečimi publikacijami, ki jih lahko najdejo na spletni strani mednarodnega urada www.iblce.org pod zavihkom »Resources« na strani »IBLCE Documents«.

Avtorsko zaščiteno © 2016-2017 International Board of Lactation Consultant Examiners. Vse pravice pridržane.

- *IBLCE/IBLCE Detailed Content Outline*
- *Clinical Competencies for the Practice of International Board Certified Lactation Consultants*
- *Kodeks profesionalnega ravnanja Mednarodno pooblaščenih svetovalcev za laktacijo (Code of Professional Conduct for International Board Certified Lactation Consultants)*
- *Disciplinary Procedures*
- *Scope of Practice for International Board Certified Lactation Consultants*
- *IBLCE Appeals Policies*

Avtorsko zaščiteno © 2016-2017 International Board of Lactation Consultant Examiners. Vse pravice pridržane.

Prijava na recertifikacijo z izpitom

Prijavnica

Prijavnica za ponovno pridobitev naziva v elektronski obliki je trenutno na voljo samo v angleškem jeziku. Kandidati, ki se recertificirajo z izpitom v drugem jeziku morajo predložiti ustrezno prijavnico. Za natančna navodila, kako se prijaviti si oglejte na spletni strani IBLCE pod vašim jezikom.

Prijavnina in plačilo

Informacije o ceni in možnostih plačila najdete na koncu tega dokumenta.

Kraj izpita

IBLCE je v procesu razširjanja računalniškega opravljanja izpita (computer based testing -CBT). V državah, kjer računalniško opravljanje izpita ni možno, je na voljo papirnato testiranje. Več informacij najdete na spletni strani IBLCE ali pa v vaši regionalni pisarni.

Primerne prilagoditve

IBLCE poskuša kandidatom ustreči z zagotavljanjem primerne prilagoditve med opravljanjem izpita, če za to obstajajo zdravstvene indikacije (npr. invalidnost) . Na prijavnici za opravljanje izpita boste zaproseni, da obrazložite, kakšno potrebo po prilagoditvi imate in priložite potrebno dokumentacijo. Za zagotovitev zadostnega časa za prilagoditve, morajo kandidati o svojih potrebah obvestiti IBLCE ob prijavi na izpit. Če se potreba pojavi kasneje, vas prosimo, da obvestite IBLCE čim prej.

Posebna opomba za nosečnice

Če imate zdravstvene težave, ki bi lahko zmanjšale sposobnost za opravljanje izpita, vas prosimo, da vnaprej obvestite vašo regijsko pisarno. V nekaterih okoliščinah morajo kandidati zaradi zdravstvenih težav prekiniti ali opustiti opravljanje izpita.

Odjava ali opustitev opravljanja izpita ima finančne posledice za kandidata. Osebje IBLCE vam je na voljo za pomoč z informacijami pri odločanju glede vaših možnosti.

Odmori za dojenje med opravljanjem izpita

Namen in cilj Mednarodnega izpitnega odbora za svetovalce dojenja (IBLCE) je zaščita, promocija in podpora dojenju. IBLCE zato med opravljanjem izpita doječim materam dopušča možnost izhoda za dojenje. Pomembno je, da so ti izhodi strogo nadzorovani, da bi zagotovili varnost izpita IBLCE, hkrati pa s smiselnimi rešitvami omogočili doječim materam, da nahranijo otroke in ohranijo doječe razmerje.

Če boste zahtevali uporabo odmora za dojenje med izpitom, si dodatne informacije preberite v dokumentu Procedures for Breastfeeding Breaks During Exam Administration, ki ga najdete na spletni strani IBLCE na podstrani "IBLCE Documents", ki je na odseku »Resources«.

Dvojezični slovar

Avtorsko zaščiteno © 2016-2017 International Board of Lactation Consultant Examiners. Vse pravice pridržane.

IBLCE je prevedla izpit v širok razpon jezikov. Za kandidate, ki izpita ne opravljajo v maternem jeziku, IBLCE dovoljuje uporabo dvojezičnega slovarja.

Če je vaša prošnja za dvojezični slovar odobrena, vam bo IBLCE zagotovil slovar na lokaciji izpita. Uporaba osebnih slovarjev ni dovoljena. Zagotovljen slovar NE BO medicinski slovar.

Registracija na mestu izpita

Da bi pristopili k izpitu morate pokazati dva (2) identifikacijska dokumenta. Prvi dokument mora imeti vaše ime in priimek, veljavno fotografijo in podpis. Drugi dokument mora imeti vaše ime in podpis ali pa vaše ime in veljavno fotografijo.

PRVI dokument MORA biti eden od naslednjih:

- Vozniško dovoljenje s fotografijo
- Osebna izkaznica s fotografijo
- Potni list s fotografijo
- Vojaška izkaznica
- Viza s fotografijo

DRUGI dokument MORA vsebovati vaše ime in podpis, ali ime in veljavno fotografijo. Prinesete lahko na primer enega od naslednjih dokumentov:

- Kreditna kartica s podpisom
- Osebna izkaznica s podpisom
- Študentska izkaznica s podpisom

Če je vaše ime na DRUGEM dokumentu drugačno kot na PRVEM dokumentu, s seboj prinesite še dokument, ki dokazuje spremembo imena (poročni list, ločitveno potrdilo, odločbo sodišča.)

Opozorilo: Če nimate teh dveh dokumentov kontaktirajte regijsko pisarno IBLCE. Prosimo vas, da ne čakate do izpitnega dne, da bi na to opozorili, saj vam brez ustrezne identifikacije izpita ne bo dovoljeno opravljati.

Kandidati naj pridejo dovolj zgodaj na mesto opravljanja izpita. Po opravljeni registraciji na kraju izpita in zaprtju vrat dvorane opravljanja izpita, pristop k izpitu ni možen. Kandidati, ki zamudijo, ne morejo opravljati izpita in izgubijo pravico do povračila kotizacije. Prav tako izpita ne morejo opravljati in hkrati izgubijo pravico do povračila kotizacije kandidati, ki so se neuspešno registrirali na kraju izpita. Za ta pravila ni izjem.

Na vsaki lokaciji opravljanja izpita bo potek nadzoroval eden ali več izpitnih nadzornikov. Od kandidatov se pričakuje, da upoštevajo pravila, ki jih razglasijo izpitni nadzorniki. Pravila so postavljena, da zagotavljajo gladek potek postopkov v zvezi z izpitom, s čim manj motnjami, in enakovrednost vseh kandidatov. Izpitni nadzorniki vam bodo pokazali, kam lahko odložite osebne stvari med opravljanjem izpita. Med izpitom bodo izpitni nadzorniki nadzorovali potek in iskali znake goljufanja ali drugega neprimernega vedenja.

Avtorsko zaščiteno © 2016-2017 International Board of Lactation Consultant Examiners. Vse pravice pridržane.

Uporaba električnih naprav, kot so mobilni telefoni, med izpitom ni dovoljena. Kandidati, pri katerih bo ugotovljena uporaba mobilnega telefona bodo odslovljeni z izpita. Za to pravilo ni izjem. Kandidate opominjamo, da nekateri alarmi zvonijo tudi ob ugasnjem telefonu. Kandidati, ki mobilno napravo prinesejo s seboj na lokacijo opravljanja izpita, jo morajo ugasniti (izklop zvoka ni dovolj) in ga odložiti na mesto, določeno s strani izpitnega nadzornika. [Opozorilo: Tako izpitni nadzornik kot IBLCE ne prevzemata odgovornosti za vašo osebno lastnino.] Če začne med izpitom kandidatov telefon zvoniti ali se sproži alarm, bo kandidat odslovljen z izpita. Za to pravilo ni izjem.

Pogovarjanje z ostalimi kandidati med izpitom ni dovoljeno. Na vprašanja glede postopka opravljanja izpita bodo odgovarjali izpitni nadzorniki med uvodom. Vprašanja glede vsebine izpita niso dovoljena. Izpitnim nadzornikom ni dovoljeno pojasnjevati ali razlagati izpitnih vprašanj. Prav tako ne smejo podajati definicij besed. Goljufanje ne bo tolerirano. Izpitni nadzornik ima pooblastilo, da prekine izpit pri vsakem kandidatu, kjer ugotovi goljufanje.

Poleg tega ni dovoljeno razpravljati o izpitnih vprašanjih po izpitu s komerkoli, niti z ostalimi kandidati. To je strogo prepovedano, je tako etično kot legalno sporno in predstavlja nespoštovanje intelektualne lastnine IBLCE. IBLCE jemlje te zadeve zelo resno in jih tako tudi obravnava.

Izpit se opravlja računalniško ali na papirnati verziji. Za računalniško opravljanje izpita bo IBLCE zagotovila računalnike. Pri papirnati verziji bo zagotovljena knjižica z vprašanji, odgovori pa morajo biti s svinčnikom zabeleženi na List za odgovore.

Obvestilo o izpitnih rezultatih

Uradni rezultati bodo poslani po pošti dva do tri mesece po izpitu. Kandidati, ki bodo uspešno opravili izpit, bodo hkrati z izpitnim poročilom prejeli svoj IBCLC certifikat in identifikacijsko kartico.

Zahteva za ročno ocenjevanje izpita

Kandidati, ki so prepričani, da njihov izpit ni ocenjen pravilno, lahko zahtevajo ročno popravljanje. Več informacij kako zaprositi za ročno ocenjevanje izpita ter o dodatnih stroških najdete v dokumentu IBLCE Appeals Policies . Najdete ga na spletni strani IBLCE na odseku »Resources«, na podstrani »IBLCE documents«.

Pritožba na rezultate izpita

Kandidati, ki so prepričani, da niso opravili izpita zaradi napake v izpitu ali drugih nepravilnosti se lahko pritožijo. Več informacij preberite v dokumentu IBLCE Appeals Policies . Najdete ga na spletni strani IBLCE na odseku »Resources«, na podstrani »IBLCE documents«.

Prijava na recertifikacijo s točkami CERP

Informacije o ceni, rokih in lokacijah testnih centrov najdete na spletni strani IBLCE na odseku strani "Recertify" pod povezavo »Application Information«.

Prijavnica

Avtorsko zaščiteno © 2016-2017 International Board of Lactation Consultant Examiners. Vse pravice pridržane.

Prijavnica za ponovno pridobitev naziva v elektronski obliki je trenutno na voljo samo v angleškem jeziku. Kandidati, ki se recertificirajo z točkami CERP v drugem jeziku morajo predložiti ustrezno prijavnico. Za natančna navodila, kako se prijaviti si oglejte na spletni strani IBLCE pod vašim jezikom.

Kategorije in zahtevano število točk CERP

IBLCE dodeljuje izobraževanjem tri (3) različne kategorije točk CERP (continuing education recognition points – točke stalnega strokovnega izobraževanja) za stalno strokovno izobraževanje:

- Točke L-CERP so dodeljene za izobraževanje, ki je neposredno v zvezi z laktacijo in dojenjem in zagotavljanjem oskrbe družinam, kjer dojijo.
- Točke E-CERP so dodeljene za izobraževanje o profesionalni etiki, ravnanju in standardih za zdravstvene delavce.
- Točke R-CERP so izbirna kategorija in pokrivajo izobraževanje, ki je na kakršenkoli način povezano s svetovanjem pri dojenju.

Za ponovno pridobitev naziva s točkami CERP mora zbrati svetovalec IBCLC 75 točk CERP v petih letih od zadnjega izpita. Znotraj teh 75 CERP **MORAJO** zadostiti sledečim minimalnim pogojem:

- Vsaj 50 točk L-CERP
- Vsaj 5 točk E-CERP in
- Vsaj 20 ostalih točk CERP, ki so lahko L, E ali R točke CERP.

Točke CERP se lahko pridobi z izobraževalnimi aktivnostmi, ki so potrjene s strani IBLCE in tiste, ki niso potrjene. Če ima izobraževanje dodeljene točke CERP, bo na potrdilu o opravljenem izobraževanju zapisana identifikacijska številka CERP izobraževanja in izpisan tip in število pridobljenih točk CERP.

Individualne CERP točke

Priročni za individualne CERP točke opredeljuje kako pridobiti L, E ali R točke CERP za naslednje izobraževalne aktivnosti. Prosimo, da za več informacij preberete Priročnik za individualne CERP točke, ki ga najdete na spletni strani IBLCE.

- Članek, izvleček ali poglavje objavljeno v recenzirani reviji ali knjigi
- Magistrska naloga ali doktorska disertacija
- Predstavitev posterja
- Izobraževalni video za zdravstvene delavce
- Izviren bolnišnični protokol ali strategija
- Klinično opazovanje
- Prisotnost na izobraževalnem srečanju na temo laktacije in dojenja
- Predavanje na izobraževalnem srečanju

Če je vsebina v povezavi z delom IBCLC, izobraževalna dejavnost prejme L, E ali R točke CERP, odvisno od vsebine.

Avtorsko zaščiteno © 2016-2017 International Board of Lactation Consultant Examiners. Vse pravice pridržane.

Dodatne informacije o točkah R-CERP

Za ponovno pridobitev naziva lahko uveljavljate največ 20 R-CERP točk. Točke R-CERP niso obvezne in jih pridobite s stalnim strokovnim izobraževanjem, ki je v povezavi z delom laktacijskega svetovalca. Nekateri primeri tečajev, ki so primerni za točke R-CERP so:

- Človeška anatomija
- Rast in razvoj otroka in mladostnika
- Raziskovalne metode in statistika
- Kulturne razlike v zdravstvenih sistemih
- Poporodna depresija
- Svetovanje in komunikacijske spretnosti
- Principi izobraževanja odraslih
- Masaža otrok
- Komplementarni načini zdravljenja (samo splošno izobraževanje)

V petletnem obdobju lahko pridobite tudi do 6 točk R-CERP z opravljanjem enega ali več spodaj navedenih tečajev.

- CPR (Cardio-Pulmonary Resuscitation – Tečaj temeljnih postopkov oživljanja)
- NRP (Neonatal Resuscitation Program – Program oživljanja novorojenčka)
- APLS (Advanced Pediatric Life Support – Tečaj dodatnih postopkov oživljanja otrok)
- ACLS (Advanced Cardiac Life Support – Tečaj dodatnih postopkov oživljanja)
- S.T.A.B.L.E (Sugar & safe care, Temperature, Airway, Blood pressure, Lab work, Emotional support – Program sistematične obravnave otroka po rojstvu)

Za vsak opravljen tečaj prejmete 3 točke R-CERP do največ 6 točk R-CERP. Kot pooblaščen inštruktor tečaja prejmete 6 točk R-CERP za izvedbo tečaja.

Opozorilo: IBLCE dovoljuje največ 6 točk R-CERP na petletno obdobje za te tečaje, ne glede na to, koliko potrdil imate. Če bo vaša prijava izbrana za nadzor vas prosimo, da pošljete fotokopijo sprednje in zadnje strani kartice ali certifikata, ki dokazuje opravljen tečaj.

Zapisovanje točk CERP

Pri prijavi navedite izobraževanja (CERPe ali podobne točke kot CERPe), ki ste se jih udeležili, najbolje v kronološkem zaporedju. Če bo vaša prijava izbrana za nadzor boste morali predložiti še kopije potrdil o opravljenih izobraževanjih. IBLCE **nima podatkov** o udeležencih izobraževanj, ki so ovrednotena s točkami CERP. Če ste izgubili ali založili vaše potrdilo o opravljenem izobraževanju, se obrnite na organizatorja izobraževanja.

Pravila o nadzoru

IBLCE bo natančneje pregledala izbrano število prijavníc. Izbor bo potekal po standardiziranem, naključnem postopku. Izbran kandidat mora predložiti potrebno dodatno dokumentacijo in informacije v razumnem času, če tega ne stori, se lahko podaljša rok obdelave prijavnice ali prepreči opravljanje izpita ali recertifikacijo s CERP točkami in/ali sprožijo disciplinski ukrepi.

Avtorsko zaščiteno © 2016-2017 International Board of Lactation Consultant Examiners. Vse pravice pridržane.

Razen omenjenih naključnih pregledov si IBLCE pridružuje pravico, da od kandidatov zahteva predložitev potrdil o izobrazbi, delu, opravljenih tečajih ali dokazov o primernosti in izpolnjevanju pogojev za ponovno pridobitev naziva v razumnem času in obsegu. Če kandidat tega ne stori, se lahko podaljša rok obdelave prijavnice ali prepreči opravljanje izpita in/ali sprožijo drugi disciplinski ukrepi. V primeru, da IBLCE smatra dokumentacijo priloženo prijavnici za netočno ali ponarejeno, si pridružuje pravico, da kandidatu prepreči opravljanje izpita ali recertifikacijo in/ali odredi disciplinske ukrepe.

Proti diskriminacijska politika

IBLCE pri obravnavi izpitnih prijav, ocenjevanju in aktivnostih povezanih s recertifikacijo ne dela diskriminacije glede na spol, spolno orientiranost, starost, raso, barvo kože, narodnost in etično pripadnost, vero, prepričanje ali invalidnost.

Politika uporabe znamke IBCLC

Mednarodna izpitna komisija za svetovalce za laktacijo (IBLCE =The International Board of Lactation Consultant Examiners) ima lastništvo nad določenimi zaščitenimi imeni, znamkami in logotipi, vključno z imenom IBCLC in znamko Mednarodno pooblaščen svetovalec za laktacijo IBCLC (znamke). Samo posamezniki, ki so zadostili kriterijem IBLCE, so opravili izpit IBLCE in imajo veljaven naziv, lahko uporabljajo te znamke. Uporaba znamk IBLCE mora slediti dokumentu IBCLC Trademark Use Policy in opisanim splošnim pogojem, ki jih najdete na spletni strani IBLCE na odseku »Resources«, na podstrani »IBLCE documents«.

Register IBCLC

IBLCE si pridružuje pravico do objave imen trenutno potrjenih Mednarodno pooblaščenih svetovalcev za laktacijo. Register je objavljen na spletnih straneh pod odsekom »Verify«. V kolikor svetovalcu IBCLC ne uspe opraviti recertifikacije, bo imel eno možnost opravljanja izpita v enem letu brez ponovnega dokazovanja kliničnih ur in zahtev glede izobrazbe. Izpit lahko opravlja v aprilu ali oktobru in mora plačati celotno prijavnino k izpitu. Za vse dodatne poskuse opravljanja izpita, mora izpolnjevati vse zahteve predvidene v tistem letu za kandidate.

Prijavnine za recertifikacijo IBLCE za leto 2017 za države prve skupine

Skupina 1	Andorra, Aruba, Australia, Austria, Bahrain, Belgium, Bermuda, Brunei Darussalam, Canada, Cayman Islands, Cyprus, Czech Republic, Denmark, Equatorial Guinea, Estonia, Falkland Islands, Finland, France, French Polynesia, Germany, Gibraltar, Greece, Greenland, Guadeloupe, Guam, Hong Kong, Hungary, Iceland, Ireland, Israel, Italy, Japan, Kazakhstan, Kuwait, Liechtenstein, Lithuania, Luxembourg, Macau, Malaysia, Malta, Martinique, Monaco, Netherlands, New Caledonia, New Zealand, Norway, Oman, Poland, Portugal, Puerto Rico, Qatar, Reunion, San Marino, Saudi Arabia, Seychelles, Singapore, Slovakia, Slovenia , South Korea, Spain, St. Maarten, Sweden, Switzerland, Taiwan, Trinidad and Tobago, United Arab Emirates, United Kingdom, United States, Virgin Islands (British), Virgin Islands (US)
-----------	---

Valuta	Ponovna pridobitev naziva z izpitom	Ponovna pridobitev naziva s točkami CERP	Ročno ocenjevanje izpita	Vračilo prijavnine za kandidate, ki ne ustrezajo pogojem ali se odjavijo do določenega roka
USD	\$470	\$470	\$100	\$235

Posodobljene informacije glede rokov prijave si pogledajte na spletni strani iblce.org.

Plačilo se izvede s kreditno kartico v ameriških dolarjih (USD) po menjalnem tečaju na dan plačila. Če za prijavo uporabljate on line sistem, mora biti tudi plačilo izvedeno on line. Sistem sprejema kreditne kartice in predplačniške kreditne kartice. Če oddajate skeniran papirnat izvod, morajo biti zneski navedeni kot v zgornji tabeli. V kolikor potrebujete dodatne informacije se obrnite na regionalno pisarno ali na nacionalnega koordinatorja.

Prijavnine za recertifikacijo IBLCE za leto 2017 za države druge skupine

Skupina 2	Albania, Algeria, American Samoa, Angola, Anguilla, Antigua and Barbuda, Argentina, Armenia, Azerbaijan, Bahamas, Barbados, Belarus, Belize, Bhutan, Bosnia and Herzegovina, Botswana, Brazil, Bulgaria, Chile, China, Colombia, Cook Islands, Costa Rica, Croatia, Curacao, Dominica, Dominican Republic, Ecuador, Egypt, El Salvador, Fiji, Gabon, Georgia, Grenada, Guatemala, Indonesia, Iraq, Jamaica, Jordan, Kosovo, Latvia, Lebanon, Libya, Macedonia, Maldives, Mauritius, Mexico, Mongolia, Montenegro, Montserrat, Morocco, Namibia, Northern Mariana Islands, Palau, Panama, Paraguay, Peru, Romania, Russian Federation, Serbia, South Africa, Sri Lanka, St. Kitts and Nevis, St. Lucia, St. Martin, St. Vincent and the Grenadines, Suriname, Swaziland, Thailand, Tunisia, Turkey, Turkmenistan, Ukraine, Uruguay, Venezuela
------------------	--

Valuta	Ponovna pridobitev naziva z izpitom	Ponovna pridobitev naziva s točkami CERP	Ročno ocenjevanje izpita	Vračilo prijavnine za kandidate, ki ne ustrezajo pogojem ali se odjavijo do določenega roka
USD	\$350	\$350	\$90	\$175

Posodobljene informacije glede rokov prijave si pogledjte na spletni strani iblce.org.

Plačilo se izvede s kreditno kartico v ameriških dolarjih (USD) po menjalnem tečaju na dan plačila. Če za prijavo uporabljate on line sistem, mora biti tudi plačilo izvedeno on line. Sistem sprejema kreditne kartice in predplačniške kreditne kartice. Če oddajate skeniran papirnat izvod, morajo biti zneski navedeni kot v zgornji tabeli. V kolikor potrebujete dodatne informacije se obrnite na regionalno pisarno ali na nacionalnega koordinatorja.

Prijavnine za recertifikacijo IBLCE za leto 2017 za države tretje skupine

Skupina 3	Afghanistan, Bangladesh, Benin, Bolivia, Burkina Faso, Burundi, Cambodia, Cameroon, Cape Verde, Central African Republic, Chad, Comoros, Cote D'Ivoire, Democratic Republic of the Congo, Djibouti, Eritrea, Ethiopia, Federated States of Micronesia, Gambia, Ghana, Guinea, Guinea-Bissau, Guyana, Haiti, Honduras, India, Kenya, Kiribati, Kyrgyzstan, Laos, Lesotho, Liberia, Madagascar, Malawi, Mali, Marshall Islands, Mauritania, Moldova, Mozambique, Myanmar (Burma), Nepal, Nicaragua, Niger, Nigeria, North Korea, Pakistan, Papua New Guinea, Philippines, Republic of the Congo, Rwanda, Samoa, Senegal, Sierra Leone, Solomon Islands, Somalia, South Sudan, Sudan, Syria, Tajikistan, Timor-Leste, Togo, Tonga, Tuvalu, Uganda, United Republic of Tanzania, Uzbekistan, Vanuatu, Viet Nam, Western Sahara, Yemen, Zambia, Zimbabwe
------------------	---

Valuta	Ponovna pridobitev naziva z izpitom	Ponovna pridobitev naziva s točkami CERP	Ročno ocenjevanje izpita	Vračilo prijavnine za kandidate, ki ne ustrezajo pogojem ali se odjavijo do določenega roka
USD	\$250	\$250	\$70	\$125

Posodobljene informacije glede rokov prijave si pogledjte na spletni strani iblce.org.

Plačilo se izvede s kreditno kartico v ameriških dolarjih (USD) po menjalnem tečaju na dan plačila. Če za prijavo uporabljate on line sistem, mora biti tudi plačilo izvedeno on line. Sistem sprejema kreditne kartice in predplačniške kreditne kartice. Če oddajate skeniran papirnat izvod, morajo biti zneski navedeni kot v zgornji tabeli. V kolikor potrebujete dodatne informacije se obrnite na regionalno pisarno ali na nacionalnega koordinatorja.